证券代码: 002100 证券简

证券简称: 天康生物

债券代码: 128030 债券简称: 天康转债

公告编号: 2022-044

天康生物股份有限公司 关于参加 2022 年新疆辖区投资者 网上集体接待日暨上市公司业绩说明会活动的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

为便于广大投资者更深入全面地了解公司情况、发展战略、经营状况、融资计划、股权激励、可持续发展等投资者所关心的问题,天康生物股份有限公司(以下简称"公司")定于 2022 年 6 月 24 日参加由新疆上市公司协会联合深圳市全景网络有限公司组织开展的 2022 年新疆辖区上市公司投资者网上集体接待日活动。现将有关事项公告如下:

本次集体接待日活动将在深圳市全景网络有限公司提供的网上平台,采取网络远程的方式举行,投资者可以登录全景网"投资者关系互动平台"网站(http://ir.p5w.net/)或关注微信公众号:全景财经(微信号:p5w2012),参与公司本次投资者集体接待日活动,活动时间为2022年6月24日(星期五)下午15:00—17:30。

出席本次集体接待日的人员有:公司董事长杨焰先生、董事会秘书郭运江先 生、财务总监耿立新先生。

欢迎广大投资者积极参与。

特此公告。